День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила».





Традиционно 1 сентября в 19 общеобразовательных школах Мухоршибирского района прошли торжественные линейки, посвященные Дню знаний.



В 2016 году ряды педагогов дополнили 9 молодых специалистов, прибывших работать в школы Мухоршибирского района. Торжественные линейки посетили специалисты Управления образования и районной администрации МО «Мухоршибирский район».

Школы района поддержали инициативу Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка П. Астахова и провели 1 сентября 2016 года открытые уроки и другие воспитательные мероприятия на тему «Моя будущая профессия».

Уважаемые учителя, родители и учащиеся! Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Администрация Управления образования МО «Мухоршибирский район» желает ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!



Желаем креативных решений в достижении Ваших целей, новых открытий и побед!